                                      Mala nagrada Gjalski 2014.

    I ove su godine učenici naše škole sudjelovali na natječaju za Malu nagradu Gjalski. Radove koji su predstavljali našu školu napisali su učenici Chiara Krtak (7.r.,voditeljica Mira Korbar), Rudolf Frajman, Matija Kordej i Matea Kobaš (8.r., voditeljica Sonja Kuštan). 

   Rad učenice Matee Kobaš pohvaljen je i učenica ga je interpretativno čitala na svečanoj dodjeli nagrade. 

  Čestitamo svim našim učenicima koji su sudjelovali na natječaju, a posebno Matei.       
Jedna sasvim (ne)obična priča

     Sedam je sati. Osvanulo je prekrasno subotnje jutro. Jedno od rijetkih u posljednje vrijeme. Zbog kiše koja se ispadala ovih ljetnih praznika, većinu vremena provodila sam u kući, najčešće igrajući računalne igrice. Danas bi bilo lijepo igrati se vani. Kratko sam razmišljala o tome, a onda naglo ustala i izjurila niz stube. Negdje u pozadini čula sam tatin pospani glas: „Chiara, još je rano… Vrati se u krevet!“ „Nije krevet, već postelja“, rekla sam veselo i započela s uobičajenim jutarnjim aktivnostima.                                                                         Doručak je prošao brzo i u tišini, možda i zato jer su mama i tata još bili u polusvjesnom stanju. Ne čekajući da mamu razbudi jutarnja doza kofeina, počinjem igrati svoju omiljenu računalnu igricu. To je igrica koja mi u posljednje vrijeme zaokuplja pažnju jer je uzbudljiva, zanimljiva i edukativna. Problem je jedino što je ne mogu igrati cijeli dan. Naime, iako se sviđa i mojim ukućanima, zbog opasnosti, kako oni kažu, od „gubitka veze s vanjskim svijetom i zatvaranja u virtualni svijet“, svaki puta moramo iznova pregovarati o njezinom trajanju.                                                                       Dakle, dok bezbrižno igram, zavaljena u naslonjač, pogled mi pada na mog ljubimca, labradoricu Coru, koji nepomično leži pokraj mene. Nevjerojatno je koliko taj pas može spavati. Ispružila se koliko je duga i široka ispod radnog stola, nečujno dišući. Tek pokojim dubokim uzdahom otkriva znakove života. Našu idilu ubrzo je prekinula mama uzbuđeno govoreći: „Grijeh je ovakav dan provesti u kući! Idite van i uživajte u ovom, napokon, sunčanom danu!“                                Ni Cora ni ja nismo baš bile oduševljene tom idejom, ali smo se odjednom, ipak, našle vani. Isprva smo se samo gledale, ne shvaćajući što nas je snašlo. Tada je Cora počela njuškati po dvorištu i pronalaziti svakojake stvari. Među njima je bila i njezina prva igračka, gumena patkica. „Pa to je Racek!“, nisam mogla sakriti oduševljenje, a sjećanja su počela navirati.                                                               

          Oduvijek sam željela imati psa za kojeg ću se brinuti i koji će me trebati, ali zbog neugodnog iskustva sa susjedovim živčanim maltezerom, želju je zamijenio strah. Kako bih se riješila tog straha, roditelji su odlučili kupiti mi psa. Pronašli su oglas u kojem se spominje žensko štene labradora koje je majka odbacila. Znala sam da je to moje štene. Dogovorili smo susret s vlasnicima i otišli u Čakovec. Sa sobom sam ponijela gumenu patkicu, malog Raceka. Kad smo stigli, umjesto slatkog malog šteneta, dočekao nas je crni pas, velik skoro kao ja. Sav opasan i strašan, krenuo je prema meni i htio uzeti patkicu koju sam čvrsto stiskala u ruci. Nisam htjela pokazati koliko se bojim jer je o tome ovisilo hoćemo li udomiti psa ili ne. I onda sam ugledala nju; uplašeni mali smotuljak kako sklupčano promatra što se događa. Krenula sam prema njoj dok je tata zabavljao njezinu divovsku mamu. Slatka i umiljata, odmah je osvojila moje srce. Njezina neobično bijela boja dlake, isticala joj je krupne smeđe oči koje su me znatiželjno gledale. Odmah je prihvatila igračku koju sam joj donijela i počela slijediti svaki moj korak.                                                                                                         „Ovo je ljubav na prvi pogled!“, obratila se nepoznata žena mojoj mami. „Tako izgleda“, rekla je mama zagonetno se smiješeći, a ja sam osjećala da joj je bilo drago.                                                             Od tada je Cora važan dio mog odrastanja. Prati me svuda, strpljivo podnosi moja zadirkivanja i uvijek dočekuje veselo mašući repom.      

          Pogledom punim ljubavi i nježnosti gledam onaj isti mali smotuljak, sada u tijelu velikog ponosnog labradora, kako me gleda onim istim znatiželjnim očima. Poput groma ošine me grižnja savjesti točno posred srca jer njezina je ljubav bezuvjetna i vjernost postojana, dok se moja brižnost pretvarala u površnost. U trenu sam zaboravila na igricu i virtualne prijatelje te odlučila dan provesti u igri s Corom, uživajući u toplim zrakama sunca, grijana srećom i bezbrižnošću.                                                                                                                                                                  Shvatila sam da ne postoji virtualni svijet koji može nadomjestiti čaroliju života, nadmašiti ljepotu ljudskog postojanja ni nahraniti ljudska srca gladna ljubavi.









Chiara Krtak, 7.c

                                            Amerina istina
          Jednog sunčanog jutra, Amera se probudila. Kroz poluotvorene je oči gledala u zid. Zamijetila je neki čudan papir obješen na zid. Uostalom, i zid je bio čudan. Inače bi, budeći se, gledala zagorske vinograde kroz prozor kojeg sad nije bilo. Shvatila je da nije u svojoj sobi.

          Brzo je ustala. Na nekom stolcu bila je njena odjeća u koju se presvukla. Pored stolca bio je stol na kojem je bila velika svota novaca. Tada se Amera sjetila papira na zidu te je otišla vidjeti što piše. Pisalo je: „U potragu za tragovima kreni ili nastat će problemi. Šest ti ih treba, vjeruj da ti svaki pred nosom vreba. Svaki će te trag nekamo uputit' i uskoro će šesti trag nastupit'. Peti  i šesti trag su skupa, nasred njih je rupa. Šesti trag su traga dva, peti trag je recept, eureka. Kad po receptu napraviš sve, najnovija tehnologija stvorit će se. S njom će ljudi u svemir poć' i evolucija će doć. Kad se dogodi sve, nastat će novo geološko razdoblje. Pod novcem na stolu mobitel je, ako što trebaš, nazovi me. “  „O Bože, zašto ja?“ vrisnula je Amera. Zatim je odjurila do telefona. Pronašla je i osobnu iskaznicu. Pisalo je: „Da bi mogla putovati bez smetnji.“ Pokušala je uspostaviti poziv, no ... : „Bože, koji je broj?“ Od ljutnje je bacila mobitel u pod te se razbio. Krenula je van, no vrata su bila zaključana. Paničareći je hodala u krug po sobi te je u jednom dijelu razbijenog mobitela vidjela ključ. Brzo ga je uzela i otrčala do vrata, no ključ nije odgovarao. Zatim je razmišljala i razmišljala i dosjetila se. U stolu je bila ladica koju je trebalo otključati. Nakon što ju je otključala, unutra je ugledala kuvertu. Na njoj je pisalo: PRVI TRAG. Otvorila je kuvertu i pisalo je: „Van izađi, ključ ćeš u kuverti pronaći. Moj je broj 091/234-5678.“ „Moram do govornice“, pomislila je. Uzela je novac, stavila ga u torbu i izjurila. Pred zgradom se nalazila govornica. Otipkala je broj i nakon što je tri puta odzvonilo, netko je s druge strane digao slušalicu. Razgovor je počeo ovako: „Tko ste vi i što želite?“ upita Amera. „Zasad sam g. Misterioznić, a želim poboljšati čovječanstvo“, reče on. Zatim će Amera: „Tužit ću vas Međunarodnom sudu!“  G. Misterioznić će: „Ne bih se kladio. Naravno, osim ako želiš da sirotište odleti u zrak.“ Amera je inače djevojčica iz sirotišta. Roditelji joj se vode kao nestali otkad je imala pet godina. Išli su na putovanje kruzerom dok je ona bila kod tatine sestre, tj. tete. Mučilo ju je i što nije znala svoje pravo prezime, već je nosila tetino – Amerić. Jednom joj je prilikom teta rekla da joj je majka iz Bosne, a otac iz Hrvatske. Nažalost, teta joj je poginula u nesreći. Amera je često bila sama noćima jer joj je teta išla na putovanja. Iako je bilo tako, bilo joj je bolje nego u sirotištu. Amera sad već puna mržnje, upita: „Ali zašto ja?“ Glas s druge strane je odgovorio: „Ti si jedinstvena i samo snaga volje može ispuniti ovaj zadatak čega tebi ne fali. A ovo je zadnje zasad: U Australiju kreni, za Sydney se spremi. Koraljni te greben čeka, ali ne dovijeka. Otok najmanji za vrijeme oseke posjeti ti. U centru trag ćeš treći naći jer ovo DRUGI TRAG ti bi.“ Veza se prekinula. Kad se Amera smirila, pozvala je taksi te je otišla na aerodrom kupiti kartu za Sydney.
*

Kad se Amera ukrcala na avion, do nje je došla stjuardesa te ju je upitala hoće li što popiti. Amera je odgovorila: „Može sok od borovnice.“ Kad se stjuardesa vratila noseći sok, Amera je na njenoj kartici s imenom vidjela da piše gđa Miste... Stjuardesa je prebrzo otišla pa Amera nije vidjela ime, a bila je pomalo i umorna pa je, nakon što je iskapila sok, utonula u san. Za to je vrijeme stjuardesa otišla u pilotsku kabinu. Pilot joj je dao pismo koje je stjuardesa umetnula u Amerinu jaknu.

*

Ameru je nakon nekoliko sati sna probudio pilotov glas: „Slijećemo na pistu u Sydneyu. Molim putnike da se pripreme za iskrcavanje.“ Nakon što je avion sletio, Amera je krenula preuzeti prtljagu. Posegnula je u džep da uzme novac za taksi koji ju je odveo do hotela. Uzimajući novac za taksista, zahvatila je i papirić. Nakon što je ušla u hotel, na recepciju, pogledala je na papir i vidjela sljedeće: _ K O _ _ _     B_ _ _ R _ _ _ A. Spremila je papir u džep i zatražila sobu. Sutradan je kupila šator i otišla na koraljni greben te unajmila brod i vozača. On ju je odveo na najmanji otok. Tamo je pričekala oseku. Čekajući, razmišljala je o stjuardesi. 
Zatim se užasnula jer je shvatila. Razmišljajući na glas, reče: „Gđa Miste... je jednako gđa Misterioznić.“ U šoku, dočekala je oseku.   Postavila je šator u centru otoka. Krenula je u potragu. 
Koliko god otok bio malen, nije mogla pronaći ništa. Sjela je u šator i razmišljala. Krenula je čitati još jednom: „U centru trag ćeš naći... Pa naravno! Trag je pod šatorom.“ Maknula je šator i pod njim je bila ŠKOLJKA  BISERNICA. Amera ju je slomila udarajući njome u kamen. Unutra je bilo pismo i pisalo je: TREĆI TRAG. Otvorila ju je i pročitala naglas: „Dopunjaljku slova iz drugog traga pogledaj ti, ona će te na drugi kontinent odvesti. Životinja ta ondje živi i ondje ti raste kivi. U državu koja se ko zaljev zove, pošalji ti zrakoplove. U jedan se ukrcaj ti i što prije stigni.“ Amera je krenula na brod i vozač ju je odvezao kući. Na putu je razmotrila  treći trag: _KO_ _ _    B_ _ _ R _ _ _ A – KOBRA(AFRIKA, GVINEJSKI ZALJEV(GVINEJA(AFRIKA. Kada je shvatila da ide u Afriku, pošla je na spavanje. Sutradan je otišla na aerodrom i kupila kartu za Gvineju.

*

Kad je stigla, besciljno je lutala aerodromom. Odjednom je naišla na čovjeka vitke građe i visoka stasa. On joj je dao papir i otišao. Na papiru je pisalo: „Selo na samom jugu posjeti, idući je trag u boci što visi na grani u kuverti. Najviše je to baobaba ondje drvo, zato ga okom nađi prvo.“ Prvo je spremila papir pa je pozvala taksi koji ju je odvezao do tog sela. Nakon što se iskrcala, odmah je ugledala najviši baobab jer se posebno isticao. Bio je nešto južnije od sela. Kada je Amera ušla u selo, na njenu sreću, dočeko ju je poznavazelj engleskog jezika koji je ona tečno govorila. No nije sve bilo jednostavno kako se činilo. Ispostavilo se da je baobab bio svetište tog sela i danju i noću stražari su ga čuvali, a bilo se teško i popeti. Amera je proučila baobab dalekozorom. Vidjela je neku  granu kako visi te je odlučila da će se njome uspeti. Saznala je i da se promjena straže odvija u dva sata po noći. Ameri su ponudili smještaj za spavanje, no ona nije spavala. U jedan i trideset se iskrala i krenula prema baobabu. Stigla je u pravo vrijeme. Stražar je taman odlazio. Ona se brzo popela na drvo preko grane koja je visjela. Brzo je stigla do boce. Uzela ju je i krenula je dolje, no drugi je stražar već došao. Sada nije mogla sići jer bi bila zamijećena. Dobro je znala što slijedi. Morala je čekati iduću smjenu straže, a opet nije mogla čekati da prođe cijeli dan jer bi ju netko vidio. Rekla je da će učiniti sljedeće: „Malo će se spustiti po grani i kad dođe stražar, skočit će na njega i brzo pobjeći iz sela da ju nitko ne vidi.“ U tom je trenutku vidjela stražara kako trči natrag prema selu ostavljajući joj prostor da siđe. Brzo je pobjegla i vratila se u krevet. Drugog je jutra čula da govore kako je neka žena s djetetom oteta. Ustala je. Došla je bolje čuti što se dogodilo. Došao je neki pljačkaš, opljačkao kolibu, oteo ženu i dijete, a muž je bio u gostionici. Amera je mislila: „Nadam se da će moj muž biti bolji, ako ga uopće budem imala.“ Rekla je da će  ih vratiti ako ih pronađe. Amera je tada brzo otišla po bocu, stavila je u torbu i otišla u brodsku luku nakon što se pozdravila. U brodskoj luci je uzela bocu, izvadila kuvertu i čitala u sebi: „Sljedeći kontinent koji ti treba je onaj na koji ti ime vreba. Država je ta što štiti ju štit iz ledenog doba. U glavni grad njen pođi i do idućeg traga dođi.“ Povezala je tragove ovako: AMERA(AMERIKA, ŠTIT(KANADSKI ŠTIT(KANADA, GLAVNI GRAD KANADE(NEW YORK. Kupila je brodsku kartu za New York.
*

Na početku, Amera je bila presretna što će putovati brodom. Sjela je uz rub i gledala kako brod stvara pjenu koja nestaje tek stotinama metara za njih. Zbog djelomično neprospavane noći, Amera je bila umorna. Otišla je na spavanje. Nakon nekoliko sati probudila ju je vika ljudi. Brzo je izašla na palubu i utvrdila da brod tone. Besciljno je trčala brodom i na kraju je skočila u more. More je bilo ledeno te je imala osjećaj da ne može disati i da će je brod potegnuti zajedno sa sobom. Nasreću, ubrzo je došla obalna straža i spasila većinu putnika. Obalna straža je odvela putnike u New York. Nakon što se zahvalila, krenula je na autobus, ali postojao je jedan mali problemčić. Zaboravila je torbu na brodu. I na kraju je vidjela ploču s natpisom: „Come to Ottawa, the capital of Canada.“ Tada su joj potonule sve lađe. Tužno sjedeći na klupi Amera je razmišljala o sirotištu, o novcu koji je potonuo s brodom, o teti, o roditeljima... Imala je mnogo tema za razmišljanje. U razmišljanju ju je prekinuo automobil koji je ispred nje projurio i kroz čiji je prozor nešto izletjelo. Ubrzo je vidjela i tri policijska automobila. Prestrašeno je sjedila, ali znatiželja je nadvladala. Zavirila je u grmlje i vidjela torbu. Uzela ju je i otvorila - bila je puna novaca. Tada je ju je mučilo pitanje: „Zadržati novac ili ga vratiti vlasniku?“ 
Odlučila je vratiti novac. Pozvala je taksi i uputila se na policiju. Tamo je već nestrpljivo stajao gospodin koji je čekao svoju torbu. Vidjevši je, nasmiješio se od uha do uha. 
Nakon sve papirologije ponudio je Ameri nešto novca budući da je bio bogat. Amera ga je radosno prihvatila kako bi nastavila putovanje. Čim je dobila novac, krenula je na aerodrom i kupila kartu za Ottawu. Čim se ukrcala u avion, odlučila je da će malo ponoviti geografiju.
*

Kada se iskrcala, krenula je prema najbližem hotelu, no na izlazu iz aerodroma sudarila se s nekim čovjekom. Nakon dugotrajnog ispričavanja, nastavila je svoj put. Odsjela je u najbližem hotelu. Raspakiravajući se, našla je papririć u svom džepu. Na papiriću je pisalo: „U njegovu kuću pođi, k  crnom američkom vođi. U vrtu, tamo, još dva su traga samo. Na poleđini kartu imaš, samo je prema kompasu naštimaš. Gdje na karti vidiš iks, tamo je tragova miks.“ Amera je barem još deset puta pročitala što piše jer jednostavno nije mogla vjerovati što piše. Zatim je detaljno proučavala kartu i našla je nešto korisno. Izgledalo je kao ulaz u tunel, a iks je bio baš u tunelu. Čekala je da padne noć. Tada je krenula u svoj zadnji pohod. Znala je da je Bijela kuća odlično osigurana. Za takav joj je pohod trebala nadnaravna oprema. Stigla je tamo, no na ulazu je bio neki natpis. Nije ga mogla dobro pročitati pa je uzela svjetiljku. Na natpisu je pisalo: „Turistički posjeti dana 10.10.2014. u Bijelu kuću od 15:00 do 18:00 uz pratnju vodiča i osiguranja! Potrebna osobna iskaznica.“ Amera je pomislila: „Pa to je za dva dana. Neću sada riskirati svoju slobodu. Iskoristit ću priliku za dva dana.“ Amera se vratila u hotel. Pomno je smišljala plan, ali jednostavno ga nije mogla smisliti. Ostala je budna cijelu noć. Ujutro ju je razbudila posluga. Donijeli su joj doručak – sendvič i čaj. Amera nije bila oduševljena, ali je morala jesti. Morala je biti zadovoljna s obzirom na to da nije mnogo platila hotel. Uzela je sendvič i počela jesti. Odjednom je osjetila kako je zagrizla nešto osim sendviča. Pogledala je i unutra je pronašla papirić. Na papiriću je pisalo: „Ako mudra si, plan ćeš smisliti. U podne pomoć šaljem tebi, a ti tragove uzmi sebi. Po receptu napravi sve i jedna tvar stvorit će se. U jednu rupicu stavi tvar tu i doznati ćeš cijelu istinu.“ Amera je počela razmišljati kako da uz pomoć uspije. Na kraju se dosjetila. Na pameti su joj bili ovi planovi: „Bi li moja pomoć trebala odglumiti napadaj, a ja da ga otpratim do toaleta i iskočim kroz prozor? Ili bih se trebala početi “svađati“ sa svojom pratnjom te da osiguranje njega izvede, a ja skočim nekamo iza ugla?“ Sada je valjalo razmotriti planove. Odlučila se na drugi plan jer kada bi u prvom planu iskočila kroz prozor i ne bi se dugo vraćala, osiguranje bi krenulo u potragu te bi ju pronašli. Otišla je na internet i prijavila sebe i svoju pomoć. Završavajući svoj plan, čula je otkucaje ure. Bilo je podne. U isti čas netko joj je pokucao na vrata sobe. Bila je to njezina pomoć, njezina zadnja nada. I vidjela ga je. Bila je to ljubav na prvi pogled. Bio je visok, mršav i naočit mladić plave kose i plavih očiju. Imao je plavu kariranu košulju i traperice. Bio je to mladić o kakvom je Amera mogla samo sanjati. Tada je čula: „Bok!“ Glas je bio dubok ali nježan. Sva se raznježila i zaboravila na tragove. No tada je on posegnuo za nečim iza ugla i rekao glasom koji je Ameru vratio u zbilju: „ Evo vaše pizze koju ste naručili! Deset dolara, molit ću lijepo.“ Amera je mislila da nije dobro čula. Još su joj minutu njegove riječi odzvanjale u glavi. Tada je rekla: „Da, naravno! Izvoli! Doviđenja!“ „Bok“, uzvratio joj je. Kada je zatvorila vrata još je malo pričekala jer se nadala da je to neka neslana šala. Željela je baciti pizzu, no otvrila ju je, a unutra uopće nije bilo pizze. Našla je papirić, neki ključ i novu osobnu iskaznicu. Uzela je papirić i krenula čitati: „Nadam se da se nisi ljudno nadala pomoći jer se takve od mene nećeš domoći. Ovaj ključ otvara vrata sva, osim jedna, ona antimaterijska. Ovo ti je osobna nova da ti se ne bi izgubila sloboda. S ovom se lažnom osobnom prijavi i s njom se pojavi u javi. Poslije ju samo u ocean baci i sljedeći ćeš trag naći.“ Amera je bila u šoku. Otišla je u kupaonicu i odlučila plakati. Plakala je i plakala dva sata. Tada je otišla otkazati rezervaciju za svoju “pomoć“. Pomislila je da bi mogla otkazati i za sebe, ali je odustala jer zna da barem mora pokušati.
*

Dočekala je i taj dan. Odlazak u Bijelu kuću. Krenula je i ubrzo je stigla. Ljudi su već čekali u poprilično dugačkim redovima.Kada je došao vodič, krenuli su. Amera nije imala plan. Odlučila je da se sve trba dogoditi spontano. Jedino je uzela vrtlarsku opremu koju je kupila u vrtlarskom dućanu. Hodajući, ugledala je toalet. 

Bacila se na pod i rekla da pod hitno mora vršiti veliku nuždu jer ima osjetljiva crijeva i da se ne čude ako se dugo zadrži  jer bi to moglo potrajati. Otišla je do toaleta, stavila vrtlarsku opremu, iskrala se kroz prozor i našla se u vrtu. Pogledala je kartu i otrčala do ulaza u tunel. Nitko nije niti posumnjao da je ona uhoda. Pred njom su se našla ogroma kamena vrata. Uzela je ključ koji je dobila i prislonila ga uz kamen. Kamen se magično pomaknuo. Kada je ušla, hodnik je izgledao kao i špilja. Tada je Amera shvatila da se nalazi u špilji. Kamen se samo zatvorio, a na njemu je pisalo: „Dok ne nađeš što tražiš, izlaska nema! Tragove skupi, tvar potrebnu nađi i van mirno i sretno izađi!“ Amera je odlučila krenuti. Išla je sve dublje u špilju i stigla je do kraja. Na zidu je pisalo: „Pod sobom zemlju zagrebi i uđi, ali pazi! Kad uđeš, ne smiješ tratiti vrijeme. Zraka neće biti zauvijek.“ Amera je znala što to znači. Malo je zagrebala zemlju i doista. Pod njom su bila metalna vrata. Uzela je ključ, a vrata su se otvorila. Čim je uskočila u jamu duboku oko dva metra, vrata su se automatski zatvorila. Bilo je mračno. Uzela je svjetiljku i upalila je. Hodala je kroz hodnik i naišla na neki uređaj. Pisalo je „Detektor tragova! Kad nađeš trag, otvorit će se vrata i moći ćeš nastaviti s neograničenim zalihama kisika.“  Amera je bila presretna jer je mislila da će odmah pronaći trag. Prošla je cijeli hodnik, a detektor je cijelo vrijeme jednako pištao. Još je nekoliko puta besciljno prošla hodnikom. Zvuk je uvijek bio isti. Tada je začula neki zvučni signal. Mislila je da je to njen detektor metala, no to je bio zvuk za upozorenje niske količine kisika. Amera je bila jako nesretna. Čak i sama pomisao na to da je umrla na kraju bila je tužna i razočaravajuća. Bacila je detektor u zid i njegovo je zujanje prestalo. Odlučila je sjesti. Svjetiljkom je svijetlila oko sebe i gledala. Odjednom je ugledala neki papir. Otrčala je do njega i uzela ga. Bilo je to to. Pisalo je: „Peti i šesti trag!“ I nasred njih je bila rupa. Brzo je otrčala do vrata i na njih prislonila papir s tragovima. Vrata su se otvorila, a ispred nje se stvorio ogroman laboratorij s raznim kemikalijama. Zatim je čula računalni glas koji je rekao: „Bravo! Prva si koja je stigla dovde. Nadam se da ćeš doznati istinu.“ Amera je sretno utrčala u laboratorij. Krenula je čitati peti trag. Kada je pročitala sve sastojke, samo ih je pomiješala. Čekala je reakciju, no ništa. Još je jednom pročitala peti trag i vidjela je sastojak koji je nedostajao. Prvi ga put nije vidjela jer je bio s druge strane. Sastojak je bio “stvar s glave njihove obitelji“.  Nije znala što da radi pa je krenula čitati prvi dio šestog traga, Pisalo je: „Sastojak što fali ti, kod svoje ćeš glavi pronaći.“ Amera ništa nije shvaćala. No s vremenom su joj se kockice počele slagati. Odlučila je pokušati sa “stvarima“ sa svoje glave i nadala se da je baš ona “njihova obitelj“. Uzela je vlas kose i ubacila ju je u smjesu. Ništa se nije dogodilo, već su kemikalije samo isparile. Morala ih je ponovno sve pomiješati. Ovoga je puta odlučila ubaciti nešto drugo. Ubacila je svoju slinu. Kemikalije su samo isparile. Sada je postojao jedan problem. Ostalo je kemikalija za samo još jedno miješanje, a Amera uopće nije znala  je li ona član te obitelji i troši li kemikalije uzalud. Odlučila je da će ih sve pomiješati, a zatim kihnuti unutra. Kada joj se počelo kihati, postala je nesigurna pa je odustala. Uzela je kemikalije i plakala nad njima. Tada su joj suze počele kapati u kemikalije i stala se događati burna reakcija. Amera je stavila posudu na stol i pobjegla nazad u tunel. Tamo je, sakrivena iza kamena, pričekala nekoliko minuta. Zatim je ustala i krenula nazad u laboratorij. Kada je došla, posuda je bila prazna. Unutra je bila tek mala tvar veličine kamenčića. Amera je izela tvar u ruke i  čula je računalo kako govori: „Čestitam, Amera! Prva si ooba u povijesti koja je stvorila antimateriju! Pomoću te tvari možeš otvoriti antimaterijska vrata! Za ekspresno iskrcavanje uzmi antimateriju u ruku i poželi kamo želiš ići!“ Ameru je mučilo još samo jedno pitanje: „Gdje se nalaze antimaterijska vrata?“  Tada se sjetila. Uzela je antimateriju u ruku i poželjela doći do antimaterijskih vrata, ali čula je glas u glavi: „Reci neko drugo odredište. To je jedina lokacija na Zemlji koju ne znam.“ Tada je samo poželjela vratiti se u hotel. Magično se stvorila tamo. Uzela je šesti trag i počela čitati drugi dio: „Kada sve tragove spojiš ti, nove ćeš koordinate dobiti.“ Uzela je svih šest tragova i bacila ih je na hrpu. Od svih pet papira stvorio se jedan na kojem je pisalo: „0° N, 0°W.“  To zapravo znači nula stupnjeva sjeverne geografske širine i nula stupnjeva zapadne geografske dužine. To je točno Gvinejski zaljev. Tada se sjetila nestale žene i djeteta iz Gvineje. Odlučila je prvo poći do njih.  Zamislila je: „Nestala žena i njeno dijete iz Gvineje.“ Stvorila se u Gani, državi u Africi. Pored nje je stajala žena i uplakano i izgladnjelo dijete. Rekla im je: „Primite me za ruku.“ Zatim je izgovorila: „Najjužnije selo u Gvineji.“ Čarobno su se stvorili tamo. Amera je odvela ženu i dijete u selo za što je dobila i zasluženu nagradu. Ponudili su joj da opet prenoći ovdje, ali je odbila jer je morala završiti potragu. Umjesto toga, iznajmila je podmornicu i vozače. Rekla je: „ Najdublja točka Gvinejskoga zaljeva.“  Ubrzo su stigli na dno. Amera je vidjela nešto kao malu uzvisinu. Zaželjela je naći se u toju uzvisini. I bila je u pravu. Tamo je bila neka vrsta hodnika sa samo jedni vratima. Kraj vrata je bila rupa točnih dimenzija kao i antimaterija. Stavila je antimateriju u vrata i ona su se počela otvarati.

Kada su se vrata konačno otvorila, vidjela je dvoje ljudi kako unutra sjede i čekaju. Čekaju baš nju, njihovu spasiteljicu. Bili su to muškarac i žena. Čak su imali i kartice s prezimenima na kojima je pisalo g. i gđa Misterioznić. Ameri je dosta toga bilo jasno, ali je svejedno imala bezbroj pitanja. Prvo je pitala: „Tko ste vi?“ „Mi smo tvoji roditelji“, rekla je žena blagim, gotovo uplašenim glasom. Ameri su riječi odzvanjale u ušima, a ubrzo je odgovorila: „Moji roditelji su nestali i nitko ih nikada nije našao.“ „Ali ti upravo jesi“, rekao je muškarac. „Da je sve to čak i istina, zašto mi odmah niste rekli recept za antimateriju i svoju lokaciju?“ upita Amera. Muškarac će na to: „Draga Amera, kćeri moja, mi ni sami nismo znali, a još i ne znamo recept za antimateriju, a da  smo ti onda i otkrili lokaciju, ti bi bez razloga dolazila ovamo. Ne znam je li ti jasno, ali mi smo ovdje imali svu moguću opremu da te navedemo na pravi trag. Svu opremu osim one za izradu antimaterije, inače bismo već i sami izašli. Ova se vrata ne mogu nikako otvoriti bez antimaterije.“ „A kako ste dospjeli ovamo?“ upita Amera znatiželjno. „Zarobila nas je sirena ogromne moći. Rekla je da će nas, ako uspijemo navesti tebe ili tvoju tetu na pravi trag i uspijete li vi proizvesti antimateriju, pustiti. I ti si uspjela. Rekla je da moramo napraviti četiri traga, razbacana preko cijeloga svijeta, a da će se ona pobrinuti za ostala dva, tj. za peti i šesti trag. I dodala je da ti i teta ne smijete imati iste tragove kako ih teta u slučaju neuspjeha ne bi prenijela tebi.“ Amera je  nakon dužeg razmišljanja rekla: „Na temelju svih tragova i svega toga vjerujem da ste mi roditelji. Ali me zanima kako sam ja napravila prvu antimateriju u povijesti ako su ova vrata od antimaterije?“ „Amera, ova vrata su jedno od čuda prirode. Jedina antimaterijska tvar koju je stvorila priroda.“ „A kako ste komunicirali sa mnom preko svih onih ljudi, od pilota pa sve do dostavljača pizze?“ „To su bili samo hologrami koje možemo projecirati odavde, a da se kreću, razmišljaju i ponašaju kao pravi ljudi. Ovi su hologrami, kao što si vidjela, fizički sposobni.“ „A zašto ste mi lagali u prvome tragu o novoj tehnologiji i slično?“ upita Amera. Otac joj na to odgovori: „Zato jer je sirenin uvjet i da ne smiješ znati niti djelić istine.“ „Hvala, sada mi je sve jasnije, ali mislim da bismo sada svi trebali krenuti“, rekla je Amera. Krenula je uzeti antimateriju, ali ona je nestala. Tada je sirena došla na prozor. Bila je poprilično ružna. Imala je zelenu kožu, zelene ljuske i dugu smeđu kosu. Koža joj je bila sva posušena i moglo joj se prebrojati rebra. Onda je rekla: „Zar ste doista mislili da ću vas pustiti nakon što nađem pravu tvoriteljicu suza za antimateriju. Kako ste naivni.“ „A ti si doista mislila da nećemo stvoriti neko oružje protiv tebe?“ rekla je žena. Uzela je kantu punu natrija i bacila je kroz prozor na sirenu. Burna reakcija vode i natrija spržila je sirenu, ali prozor je imao rupu i voda je curila unutra. U svoj toj vodi Amera je uočila komadić antimaterije. Otrčala je po njega, a otac je otišao po generaror za novac. U međuvremenu se Amera vratila, a i otac s njom. 

          Svi su se primili za ruke i pomislili na Krapinske Toplice. Magično su se stvorili kraj fontane. Padala je lagana kišica. Nakon mnogo su se godina konačno vratili u mjesto u kojem su živjeli. Za ulazak u stan upotrijebili su ključ koji otvara sva vrata. Unutra je bilo mnogo paučine. Majka se odmah bacila na čišćenje. Tata i Amera su otišli riješiti stvari oko skrbništva. Amera je još upitala: „Je li teta poginula tražeći vas?“ Dobila je odgovor kojeg se bojala: „Da!“ „A je li barem bila blizu?“ upita Amera. „Trebala je još samo ubaciti svoju suzu u pomiješane kemikalije, a ona je umjesto toga kihnula i tako je nastala eksplozija koja ju je ubila“, bio je odgovor koji je dobila. Amera je tada rekla: „Gotovo sam učinila istu grešku. Umjesto toga sam počela plakati nad kemikalijama i suze su mi slučajno upale u njih. Imam još samo jedno pitanje. Koje je moje prezime?“ „Amera, draga, tvoje je prezime ...“ Ameri je tada sve proletjelo pred očima. I njeno djetinjstvo i njen nekadašnji život. Tada se dosjetila i prezimena. Otac je vidio što se događa i nije ju sputavao. Samo je nastavila: „...Vicković.“
                                                                                                               Matija Kordej, 8.a
                                         Tko je izmislio taj fejs?

   Facebook je društvena mreža koju je 2004.godine osnovao Mark Zuckerberg, bivši student Harvarda... Stop! Nisam izabrala ovaj naslov kako bih vas naučila nešto o slavnoj društvenoj mreži koju koristi većina tinejdžera pa tako i ja. Izabrala sam ga jer vam želim ispričati sljedeću priču.

   Sve je započelo jednog ljetnog dana kad smo moja mama i ja odlučile pomoći djeci s poplavljenih područja između ostalog i tako da doniramo odjeću i igračke. Potragu smo započele kod bake, u sobici na tavanu. Osim odjeće i igračaka koje smo tražile, pronašla sam razne knjige, gramofonske ploče, časopise... No jedna mi je neobična kutija zapela za oko. U naizgled običnoj  kartonskoj kutiji nizala su se ljubavna pisma, čestitke i razglednice. Pisma su, osim iz Hrvatske, dolazila i iz Njemačke, Češke, Francuske, Austrije, Nizozemske, SAD-a... Bila su svih oblika i veličina. Od malog papirića na kojem je srcem uokvireno stajalo „Volim te“ do onih dugačkih i po nekoliko stranica.

   Možete li zamisliti sebe kako pažljivo izrezujete slova iz novina kako biste poslali anonimnu poruku nekome u koga ste zaljubljeni?

„Dobro ti stoji nova frizura!“
„Sviđaš mi se.“

Zamislite da umjesto višesatnog boravka na društvenim mrežama pišete dugačka pisma prijatelju u drugoj zemlji ili otkrivate osjećaje simpatiji iz škole. „Dragocjeno“ vrijeme za igranje igrica potrošite na pisanje pomno izabrane razglednice: „Bok! Ovdje je super. Voda je topla i čista, klopa dobra. Normalno, ja ne izlazim iz vode što znači da ću malo i pocrniti. Pozdravi društvo! M.“

Ili da osobi koja vam se sviđa u inbox napišete sljedeće retke: 
„Priroda je zakitila svijet božanskim ljepotama, ali nijedna nije kao ti! Sjedim sama u noćnoj tami i gledam gore u nedohvatne visine. Tamo sjaji zvijezda- moja zvijezda i gleda zlatnim svojim okom u tamu. Što ona zna tko to dolje u toj tami čezne za njom.“

Možda nešto manje dramatično?

„Sjedim. Pišem pismo nekome tko je vrlo daleko od mene. Kome? Djevojci punog mjeseca. Zajedno su me ostavili (ona i mjesec). Obožavam pun mjesec, a sada sam ga poklonio jednoj djevojci. On me podsjeća na nju, a ona na njega. Ako ovako nastavim, vidjet ću tvoj lik u svakoj stvari koja me okružuje i uzaludno se osvrtati čuvši tvoj glas. Uspio sam upisati fakultet. Što ti radiš? Imaš li dečka? Ozbiljno te pitam...
    Usporedimo ovo pismo s današnjim stilom komuniciranjanja i načinom stupanja u „vezu“, npr. na fejsu.

E: ejj

F: ej, kaj ima?

E: nis posebno, moze veza?

F: moze:P

E: volim te<3<3
F: i ja tebe ljubavi:*

Pravopis ne želim uopće spominjati. Ne vodi se računa o malom i velikom slovu, dijakritičkim znakovima, redu riječi u rečenici...

   Vrijeme je da se zapitamo zašto se ovo događa i možemo li to promijeniti. Svako ljetovanje, svaki blagdan, slavlje, rođendan, može biti razlog da nekome pošaljemo pismo, čestitku, razglednicu... Kad vam je dosadno, napišite pismo prijatelju ili prijateljici, curi ili dečku, baki ili djedu... Možda će na početku biti čudno, ali kad se pisanje pisama jednom vrati u modu, iznimke će biti oni koji ih NE pišu. Tehnologija je toliko napredovala da više ne moramo ni ustati s mjesta da bismo komunicirali s nekim na drugoj strani svijeta. Dovoljno je nekoliko riječi i cura i dečko već se nazivaju parom, za razliku od prošlih vremena kad se prvo razmijenio priličan broj pisama i ljudi su se bolje upoznali.

   Nemojte me pogrešno shvatiti, ja volim fejs, često sam na youtubeu, twiteru, instagramu..., ali kad vidim sva ta zanimljiva pisma, maštovito izrađene čestitke, razglednice iz cijelog svijeta, ne mogu izbjeći pitanje: „ Tko je izmislio taj fejs?“      

                                                                                                         Mateja Kobaš, 8.a
                                           Ke su pa je te ribe?

    Bile je to jednega liepega dana. Branke je išel h grad kupiti nekaj za hižu. Njegova žena Marica mu je zapisala kaj treba kupiti. Obišel je Branke se dučane, Ruke su bile pune vrečic. Se s popisa je kupil. Imel je još vremena pa je prešel na tržnicu. Volil je gledeti kaj se nudi i kakve su ciene. Onda je zašel h ribarnicu. Joj, kakve je se tu ribe bile! Je da je stopostotni Zagorec, ali riba mu je bila tak fina. Marica baš nema rada ribu, al ju jake dobre napravi. Odlučil je i kupil. Kaj Marica ne bi bila huda, kupil joj je rubec.

   Zdej na autobus pa dimov. Vrečice je del na pod. Stigel je u svoje sele, zgrabil vrečice i zišel z autobusa. Došel je dimov, del vrečice na stol, Marici je dal rubec i onak joj, usput, rekel da je kupil ribe. 

   Marica je bila vesela za rubec i nije nič prigovarala za ribe. Spriemala je se kaj je Branke kupil, a onda se čule: „ Branke, ke su pa je te ribe?“ Branke se je začudil, zbečil oči, a onda se je lupil po čelu i rekel: „ Peljaju se h autobusu!“

                                                                                                       Rudolf Frajman, 8.b

