Izvještaj sa 8.županijskog natjecanja vatrogasne „Mladeži“ VZ – KZŽ u Zlataru 08.10.2009. g.
Pripreme su trajale intenzivno, uz mentore: Krešimira Svažić, Milana Kramarić ml. i Milana Kramarić st. razrađena je taktika i strategija za nastup na natjecanju.

Vježba 08.10.2009. u 9,30 za razgibavanje, bila je puni pogodak.

U Zlatar smo ušli tiho, sa kombi vozilom „hitne pomoći“ i projurili punom brzinom, uz nevjericu mnogih prisutnih, „koji su pak sad ovi??" 

Ali tko zna i upoznat je sa radom vatrogasne djece i mladeži, njihovim mentorima DVD-a Krapinske Toplice nije iznenađen, a moram  naglasiti da je rad sa djecom i mladeži započeo zahvaljujući gđi. Nadici Sinković Špoljar, a uklopili smo se i mi; Josip Salatko, Srečko Vuzem, Krešimir Svažić, Milan Kramarić st., Martina Mlinarić, Mario Leskovar, Milan Kramarić ml. Ana Huzak i Vladimir Huzak, i dr…
A rezultatima smo i dokazali da je VZO –K.Toplice bila među najbrojnijim ekipama na takmičenju u županiji, pa ujedno i čestitke ekipama iz Selnog i Male Erpenje i njihovim mentorima.
Danas pobjednici mladež „M“ -1 plasirala se na „DRŽAVNO“ natjecanje RH, 
a u ekipi su :

Josip Šoštarko, Helena Šturman, Stjepan Jakoplić, Igor Kramarić, Filip Halapir, Tomislav Šoštarko, Kristijan Kiseljak, Silvija Sinković, Filip Svažić, Mario Krklec.

Taktika je bila dobra, kao što se zna prva vježba se ne računa za plasman,a naša ekipa ju je odradila s vremenom 51,2,i već tada se moglo naslutiti da bi druga mogla sjesti, i naravno,u drugoj vježbi se sve poklopilo, vrijeme 47,3 – bez greške „ODLIČNO“ znali smo da možemo do prva tri mjesta, ali trebalo je odraditi i štafetnu utrku na 400 –m koju smo išli na „glavu“ i postigli vrijeme 82,3 (koju treba poboljšati do državnog). 
Ukupno - 1044,4 bodova, prvo mjesto od 19 ekipa, ima li tko bolji - Neeeeeeeeemmmmaaaa!!

Ekipa -2 : Matija Nesek, Valentino Kozina, Monika Kranjčec, Mihael Salatko, Matija Šoštarko, Ivan Kramarić, Kristijan Krklec, Petra Ružak, Nikolina Kos, Stjepan Salatko, Miro Kramarić, Kristina Kos, Mario Belošević. 
Mnogi iz druge konkuriraju za sastav prve ekipe, a najbolji će biti na natjecanju Republike Hrvatske sljedeće 2010.godine. ,mjesto Bjelolasica, Koprivnica ili neko dr…

